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На виконання п. 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та 

відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 

178 та відповідно до п.4 ст 38 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, 

державно-громадської системи управління освітою, запровадження 

колегіальної етики управлінської діяльності у ліцеї, що базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю вашій увазі 

звіт про свою діяльність як директора ліцею за 2022-2023 навчальний рік. 

Свою роботу та роботу закладу представляю за результатами 

проведеного комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох 

напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності: 

 Освітнє середовище закладу освіти; 

 Система оцінювання здобувачів освіти; 

 Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників; 

 Управлінські процеси закладу освіти. 

 

РОЗДІЛ І. Освітнє середовище закладу освіти 
 

Освітній  процес у ліцеї № 18 розпочався відповідно до структури 

навчального року  з 01 вересня 2022 року та тривав по 30 червня  2023 року.  

У зв’язку з відсутністю в закладі укриття, заняття протягом усього 

навчального року проводились у дистанційному режимі: онлайн (із 

застосуванням додатку Zoom) та офлайн (на шкільній платформі MOODLE).  

Навчальні заняття проводились у дві зміни: 

I зміна – 11:00-16:15. 

II зміна – 16:30-19:45. 
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Освітнє середовище закладу є комфортним для учасників освітнього 

процесу, хоча через відсутність укриття не відповідає безпековій ситуації у 

зв’язку з війною в країні.  

 Територія закладу повністю огороджена; ще у 2017 р. встановлено 3 

відеокамери при центральному вході в будівлю; в серпні 2022 р. було 

встановлено одну відеокамеру на подвір’ї. Також з лютого 2023 р. ліцей має 

фізичну охорону від КО «Муніципальна охорона».  

Територія ліцею є достатньо озелененою. У серпні 2022 р. була 

проведена обрізка старих небезпечних дерев.   

У вересні-жовтні 2022 р. було проведено ремонт туалетної кімнати для 

дівчат (заміна плитки стін та підлоги, фарбування стелі, саміна унітазів). 

Протягом березня-червня 2023 року були проведені поточні ремонти 

кабінетів № 113 (фарбування стелі, заміна шпалер) та № 208 (фарбування 

стелі, заміна шпалер, заміна лінолеуму) 

Адміністрацією ліцею приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу. Щоденно скрізь проводиться вологе 

прибирання, в коридорах та класних кімнатах багато кімнатних квітів. 

Подвір'я ліцею завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим персоналом 

проводиться висадка квітів на клумби, скошування трави на газонах, 

вивезення сміття з території закладу. 

               

  Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування 

учнів та працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі 
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у навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини та 

рекреації). 

Результати анкетування учнів та батьків щодо комфортного 

перебування в закладі освіти не можуть бути висвітленими, оскільки весь 

навчальний рік учні перебували на дистанційному навчанні.  

Заклад освіти підключений  до високошвидкісного інтернету (більше 100 

МБ/с), що значно покращує освітній процес у ліцеї та дозволяє 

використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет.  

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження 

різних форм здобуття освіти. У цьому навчальному році були запроваджені 

такі форми здобуття освіти (що було враховано при складанні освітніх 

програм):  

 очна (денна, вечірня),  

 заочна,  

 екстернат, 

 дистанційна.  

Цілеспрямовано проводиться робота по запобіганню жорстокості та 

насиллю в освітньому середовищі. У листопаді проведено акцію «16 днів 

проти насильства», на сайті ліцею розміщено матеріали щодо теми 

антибулінгу; наявні стенди відповідної тематики. 

На кожному поверсі ліцею розташовані плани евакуації на випадок 

пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки 

безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в ліцеї у 2022-2023 

навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації. 

У класних журналах 9-12-х класів були відведені окремі сторінки для 

фіксації проведених бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної 

безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, 

правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з 

вибухонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні 

заходи з попередження різних видів дитячого травматизму. 
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Учителями також проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності  

на уроках фізики, хімії, інформатики, біології, під час екскурсій; бесіди з 

попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, 

зимові та літні канікули. 

Протягом 2022-2023 навчального року класні керівники  проводили з 

учнями онлайн-заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки 

життєдіяльності. 

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту ліцею у 2022-

2023 н.р. в основному виконані. У навчальному закладі були затверджені 

плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2022-2023 роки, 

уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної 

діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного 

стану.  

Оформлено куточок безпеки. Для всіх працівників ліцею були 

проведені навчання з мінної безпеки та заняття з тактичної медицини, також 

усі працівники пройшли онлан-курси на платформі «Зрозуміло!» з 

отриманням сертифікатів «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!». 

               

Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом 

навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій 

у екстремальних умовах здійснювалася під час проведення у закладі Дня 

цивільного захисту (дистанційний формат). 

На жаль, у закладі відсутні умови для організації харчування.  

Розділ ІІ. Система оцінювання здобувачів освіти 

Мережа класів 
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У 2022-2023 н.р. станом на 01 вересня 2022 р. було відкрито 10 класів, 

у яких навчався 226  учень, на кінець навчального року – 232 учні. З них 118 

– це випускники старшої школи. До ліцею зараховуються учні незалежно від 

місця проживання: 68 учнів перебувало за кордоном, 4 - з тимчасово 

окупованих територій. 

Якщо аналізувати плинність учнівського контингенту, результат 

виглядає стабільно: значно зменшився відсоток учнів, які перейшли на 

навчання до інших навчальних закладів. 

Прибуло за рік – 62 учні.   

Вибуло за рік – 56 учнів. 

Переважна кількість вибувших – це вже повнолітні учні, які не можуть 

відвідувати заняття через завантаженість на роботі чи  певні сімейні ситуації. 

Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2022/2023 

навчальному році були: 

 контроль відвідування учнями навчальних занять; 

 індивідуальна робота з учнями та батьками; 

 надання закладом якісної освіти. 

Здобуття базової та повної середньої освіти не обмежується віком. 

Тому вік учнівської молоді ліцею від 14 до 18 років у класах з очною формою 

навчання та до 45 років на екстернаті. 

Адміністрацією ліцею було проведено аналіз досягнень учнів 9-12-х 

класів за 2022/2023 навчальний рік.  

Рівень навчальних 

досягнень учнів: 

9 клас 10 класи 11 класи 12 класи разом 

високий 1 4 2 1 8 

достатній 1 20 56 10 87 

середній 15 28 63 22 128 

початковий - 1 8 - 9 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо 

висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого 

основного рівня.   

Також загальний підсумок закінчення навчального року:  
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 114 учнів переведено на наступний рік навчання; 

 учнів, які б були не атестовані, немає. 

 4 учні нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у 

навчанні»; 

 1 учениця отримала свідоцтво про здобуття базової середньої освіти з 

відзнакою; 

 1 учениця отримала свідоцтво про здобуття повної загальної середньої 

освіти «За високі досягнення у навчанні» та золоту медаль; 

 1 учениця отримала свідоцтво про здобуття повної загальної середньої 

освіти «За досягнення у навчанні» та срібну медаль. 

Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, 

здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах 

сучасного суспільства є впровадження  вивчення профільних предметів в 

старшій школі. Так у 10-11 класі запроваджений   художньо-естетичний 

профіль.   

Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної 

підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для 

їхнього навчання, виховання й розвитку. В ліцеї була проведена соціальна 

паспортизація класів.  

Категорія К-ть учнів 

Діти-сироти 2 

Діти з інвалідністю 1 

Діти, які знаходяться під опікою та позбавлені 

батьківського піклування 

1 

Діти з багатодітних родин 5 

Діти  учасників бойових дій 1 

Діти з малозабезпечених сімей (довідки не 

надавались) 

Діти ВПО 6 

 

Робота з обдарованою молоддю 

У 2022-2023 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими 

дітьми. 
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Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх 

здібностей є предметні олімпіади та конкурси.   

З 17 по 19 жовтня 2022 року було  проведено І етап  Всеукраїнської 

олімпіади з навчальних предметів. Участь в олімпіадах брали 19 учнів. 

Більшість учасників виконали завдання на достатньому рівні.  

Предмет Кількість 

учасників 

Початков

ий рівень 

Середні

й рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

Українська мова та 

література 

2 - - 1 1 

Англійська мова 2 - - 1 1 

Зарубіжна 

література 

2 - - 1 1 

Історія України 1 - - 1 - 

Інформатика 4   4 - 

Математика 5 - - 5 - 

Фізика 3 - 1 2 - 

 

З об’єктивних причин (перебої постачання електричної енергії) не були 

проведені олімпіади з біології, хімії та географії.  

Для участі в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад були направлені 

такі учні:   

 Українська мова та література - Варава Варвара (10-А), Колмиченко 

Ірина (11-Д) 

 Історія, математика - Гусаков Всеволод (10-А). 

 Англійська мова - Варава Варвара (10-А). 

 Математика - Клочок Дар’я.  

Учениця 9-А класу Клочок Дар’я Сергіївна під керівництвом вчителя 

історії Кучерової Тетяни Філімонівни отримала Диплом ІІ ступеня учасника 

Всеукраїнського інтерактивного конкурсу «МАН-Юніор Дослідник» за 

номінацією «Історик-Юніор». 

Система оцінювання 

Усі педагоги  дотримуються Критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

учнів у системі загальної середньої освіти, Інструкції з ведення класного 

журналу учнів 5-11(12) класів загальноосвітніх навчальних закладів, 
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Положення про золоту медаль «За високі досягнення в навчанні» та срібну 

медаль «За досягнення в навчанні» та інших нормативних документів. 

На початку навчального року всі учні ознайомлюються з «Положенням 

про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ліцею № 18 

Деснянського району міста Києва». 

Оскільки впродовж 2022-2023 навчального року ліцей працював 

дистанційно, оцінювання учнів проводилось у синхронному та асинхронному 

режимах. Уперше річне оцінювання учнів – екстернів за курс 11 класу було 

проведено на дистанційній платформі Moodle. 

Усі вчителі під час виставлення уроків на платформу MOODLE 

підбирають завдання різного рівня складності, проводять опис складової 

балу, який учні можуть отримати при самостійному опрацюванні матеріалів 

уроку. Він (бал) може складатись із виконання тестових завдань (оцінювання 

проводить система), конспекту відеоматеріалів, лекцій чи підручника, 

виконання письмових завдань, практичних або лабораторних занять тощо. 

Розділ ІІІ. Оцінка педагогічної діяльності 

педагогічних працівників 
Методична робота 

У 2022-2023  навчальному році колектив ліцею завершував роботу над 

науково-методичною темою: «Організація освітнього процесу, спрямованого 

на формування компетентнісного підходу до самоосвіти та самовиховання 

здобувачами освіти ліцею (2018-2023)», 5-й рік роботи. 

У цьому навчальному році проводилась робота над IІІ етапом 

зазначеної теми: Практичний (практичне дослідження  проблеми, реалізація 

змісту проблеми). 

У ліцеї була організована методична робота, основними завданнями 

якої були: 

• сприяння розвитку навичок самостійної роботи вчителя з метою 

безперервного підвищення кваліфікації й удосконалення педагогічної 

майстерності; 
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• розвиток учительської творчості;  

• формування інтересу до сучасних наукових ідей, дослідної роботи;  

• покращення методичної підготовки педагогічних кадрів;  

• розвиток аналітичних навичок, самоаналізу й самоконтролю діяльності; 

• вивчення стилю роботи вчителя, його особистісних якостей і на цій 

основі створення умов для професійного росту й оптимальної взаємодії з 

колективами учнів, учителів, батьків; 

• наукове обґрунтування досвіду роботи вчителів. 

У ліцеї в цьому навчальному році працювали 11 педагогів та педагог-

організатор: 

Кваліфікаційна 

категорія 

Кількість вчителів Учитель-методист Старший вчитель 

вища категорія 7 3 3 

І категорія 4   

ІІ категорія -   

спеціаліст 1   

Всього  12   

У 2022-2023 навчальному році проведена чергова атестація вчителя 

історії Кучерової Тетяни Філімонівни.  Атестація була перенесена з 2021-

2022 навчального року у зв’язку із введенням в дію воєнного стану в Україні. 

Вчитель Кучерова Т.Ф. підтвердила раніше присвоєні категорію 

«вчитель вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель». 

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою, в ліцеї проводились засідання 

педагогічної ради ліцею, де розглядались такі питання: 

1. 26.08.2022р.  

 Про обрання профільного предмета. 

 Про затвердження плану роботи ліцею на 2022-2023 навчальний рік.  

 Про затвердження освітніх програм на 2022-2023 навчальний рік. 
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 Про введення електронного журналу в класах з дистанційною 

формою здобуття освіти. 

 Про підсумки проведення самооцінювання, анкетування батьків та 

учнів. 

 Про структуру навчального року. 

 Про особливості роботи ліцею в умовах воєнного стану. 

 Про ведення класного журналу для учнів екстернатної форми 

здобуття ос віти. 

2. 19.09.2022р. - Про атестацію педагогічних працівників у 2022-2023 

навчальному році. 

3. 28.11.2022р.  

 Про зміну структури 2022-2023 навчального року. 

  Про проведення уроків під час повітряних тривог та в умовах 

вимикання електроенергії. 

4. 07.12.2022р. 

 Охорона праці та безпека життєдіяльності учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану (Пінчук О.Л.) 

5. 23.12.2022р.  

 Визнання сертифікатів курсів підвищення кваліфікації вчителів за 

2022 рік. 

 Затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ліцею на 2023 рік. 

6. 31.01.2023р. 

 Застосування освітніх технологій, спрямованих на формування 

ключових компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти. 

(Костишена Ж.П.) 

7. 10.02.2023р. 

 Зарахування результатів річної підсумкової атестації за курс базової 

середньої освіти учням-екстернам 9-го класу у 2022-2023 навчальному 

році та їх переведення до 10 класу. 
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 Про замовлення виготовлення свідоцтв про здобуття базової середньої 

освіти учням екстернату, які проходять у 2022-2023 навчальному році 

одночасно навчання за курс 9-11 класу та учням, які одночасно 

навчаються у 10-класі. 

 Зарахування результатів річної підсумкової атестації за курс 10 класу 

учням-екстернам у 2022-2023 навчальному році та їх переведення до 11 

класу. 

 Відрахування повнолітніх учнів, які не відвідують дистанційні уроки та 

мають неатестації з навчальних предметів. 

8. 30.03.2023р. 

 Психолого-педагогічні умови адаптації учнів під час освітнього 

процесу в умовах війни. 

 Про внесення змін до Стратегії розвитку ліцею. 

 Про проведення попередньої комплектації педагогічних працівників 

на 2023-2024 н.р. 

9.   21.06.2023р. 

 Про переведення учнів до наступного класу. 

 Про вручення свідоцтв про базову середню освіту. 

10.    23.06.2023 р. 

 Вручення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти. 

Засідання педагогічних рад завжди проходять в атмосфері активного 

обговорення поставлених проблем, з використання інтерактивних засобів 

подання інформації; постійно відбувається обмін думками, що дає змогу для 

вдосконалення та фахового зростання кожного вчителя. 

Члени методичних об’єднань брали участь у підготовці та проведенні 

тематичних педагогічних семінарів:  

1. Круглий стіл: «Як не «вигоріти» під час війни» (Подгорний В.Е.).  

2. Семінар-практикум «Створення інтерактивних навчальних ігор, тестів 

та вікторин за допомогою ІКТ платформ» (Костишена Ж.П.). 
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3. Семінар «Аналіз і самоаналіз проведеного уроку та виховного заходу» 

(Клочок О.В.). 

4. Семінар «Сприяння педагогічними працівниками формуванню 

суспільних цінностей у здобувачів освіти в процесі їх навчання та 

розвитку» (Кулик Т.І.) 

5. Семінар «Створення інтерактивних е-ресурсів» (за участю 

представника ІППО Воротнікової І.П.) 

                                          

 

Під керівництвом голів методичних об’єднань організовано та проведено 

предметні тижні та позакласні заходи з предметів.   

Тиждень географії (вчитель Подгорний В.Е.) була проведена у ІІ семестрі 

2022-2023 н.р. (з 10 травня по 15 травня): 

• Всесвітній день Землі (конкурс малюнків). 

• Відкритий онлайн урок «Забруднення води. Екологічні проблеми 

водних середовищ України. Як ЄС турбується про воду» . 

Тиждень іноземної (англійської) мови (вчитель Клочок О.В.): 

проведена у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. (з 01 травня по 10 травня): 

• Інформаційний онлайн - марафон для учнів 11-12 класів приурочений  

до Європейської інтеграції України; 

•  Онлайн-екскурсія  «Українська вишиванка в Європі» 

• Конкурс проектів « Mother’s Day»  для учнів 9-10 класів; 
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• Онлайн веб-квест для учнів ліцею «British Royal Family»  

Дні зарубіжної літератури (вчитель Горлач М.І.) проводились протягом 

року: 

1. Віртуальна подорож «Подорожуємо до Еллади» (за гомерівським 

епосом), 10-Д клас, 30.09.2022 р. 

2. Літературна вікторина «Чи знаєте Ви Шекспіра?», 10-А, 10-Б класи, 

24.10. 2022р. 

3. Бінарний урок «Образ Івана Мазепи в однойменній поемі Джорджа 

Байрона та на полотнах художників епохи романтизму», 28.10. 2022р. 

4. Літературна мандрівка «Україна в житті та творчості зарубіжних 

письменників», 25.05. 2023 р. 

Тиждень біології та хімії з 01 грудня по 11 грудня (вчитель Варава С.Д.): 

1. Веб-квест «Здоров’я дорожче всього» (9 клас). 

2. Хімічна вікторина (10-11 класи). 

3. Проєкт «Видатні українські вчені хіміки та біологи» (9-12 класи). 

Тиждень історії та правознавства з 23 січня - 31 січня 2023 року ( 

вчитель Кучерова Т.Ф.)  

1. Відео-конференція  до Дня соборності України. 

2. Відео-конференція  « Крути: історія  нескорених».  

3. Відеоурок  до річниці революції  Гідності (для учнів 11-12 класів). 

Тиждень правових знань : 

• Година спілкування. 10 грудня - День захисту прав людини 

(09.12.2022). 

Тиждень української мови та літератури з 12 лютого по 23 лютого 

(вчителі Кулик Т.І. ): 

1. Вікторина «Я люблю рідну мову…». 

2. Квест «Слово до слова – складається мова».  

3. Лепбук  «Цікаві факти про українську мову».   

Тиждень фізики з 12 квітня по 26 квітня (вчитель Пінчук О.Л.): 
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1. Онлайн урок «12 квітня - Всесвітній день авіації і космонавтики 

(Міжнародний день польоту людини в космос) (Пінчук О.Л.). 

2. Колективний проєкт з використанням інтерактивної дошки Padlet 

«Чорнобиль – наш біль» (Пінчук О.Л.). 

3. Екскурсія до Музею КПІ (Пінчук О.Л.). 

                 

4. Проєкт «5 цікавих фактів про фізику і астрономію» (Крупник Л.В.). 

Тиждень математики та інформатики (Пінчук О.Л., Костишена Ж.П., 

Крупник Л.В.): 

1. Математичний калейдоскоп «Математика може бути цікавою» 

(Костишена Ж.П.) 

2.  Математична онлайн гра «Перший мільйон» (Костишена Ж.П.). 

3. Онлайн бесіда «Інформаційна гігієна в умовах воєнного стану» (Пінчук 

О.Л.). 

4. Колективний проект з використанням інтерактивної дошки Padlet 

«Розвиток сучасних комп*ютерних технологій» (Пінчук О.Л.). 

5. Конкурс «Усний рахунок» (Крупник Л.В.). 

6. Онлайн урок «Вишиванка і математика» (Крупник Л.В.). 

7. Онлайн спілкування 07.02.2023 – Всесвітній День інтернету (Пінчук 

О.Л.). 

3-4 березня 2023 року вчителі Варава С.Д., Пінчук О.Л. та група учнів 

(Драгун Владислав, Колмиченко Ірина, Рибальченко Дмитро) були 

слухачами онлайн конференції ІІ міжнародної школи Жана Моне 

«Ефективний екоменеджмент для європейського майбутнього України» за 

напрямками: 

1. Стратегія відновлювальної енергетики. 
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2. Політика та кращі практики Європейського Союзу з управління 

академічними проєктами. 

3. Циклічна та зелена економіка. 

За результатами конференції учасники отримали відповідні сертифікати. 

Усі вчителі наполегливо працюють над підвищенням свого 

професійного рівня та педагогічної майстерності. Всі педагоги підвищують 

кваліфікацію за накопичувальною системою. Результати такого підвищення 

кваліфікації буде проаналізовано в грудні 2023 року. 

Академічна доброчесність та формувальне оцінювання є невід’ємною 

частиною освітнього процесу.  

Важливе значення для забезпечення освітнього процесу на належному 

рівні має здійснення внутрішнього контролю. Проводився контроль за 

правильністю ведення шкільної документації, за роботою вчителів на 

дистанційній платформі Moodle, станом відвідування учнями дистанційних 

уроків, роботою з учнями, станом викладання предметів, системою роботи 

педагогів, які атестуються тощо. 

 Вчителі успішно використовували електронний журнал HUMAN у  

10-Д, 11-В, 11-Д класах.  

Разом з тим в організації методичної роботи є певні недоліки: 

• недостатньо налагоджене взаємовідвідування уроків учителями; 

• частина педагогів залишається інертною до публікацій 

методичних розробок у фахових виданнях.  

Виховна робота 

Метою виховної роботи в ліцеї є формування цілісної особистості, 

всебічно розвиненої, здатної до критичного мислення; яка наділена глибокою 

громадянською відповідальністю, високими духовними цінностями, 

сімейними і патріотичними почуттями, здатної до самоосвіти і 

самовдосконалення 

Основні завдання виховної роботи: 
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 Формування в учнів національної свідомості, патріотизму, 

любові до свого народу, шанобливе ставлення до його культури; 

 Виховання любові до рідної землі, до України як єдиної і 

неподільної країни; 

 Формування правової культури; виховання поваги до Конституції 

України, законодавства, державної мови і державних символів; 

 Виховання усвідомлення здобувачами освіти соціальної 

значущості праці, розвиненої потреби в трудовій активності; 

 Впровадження в суспільну свідомість переваг здорового способу 

життя; 

 Формування в здобувачів освіти екологічної культури, виховання 

відповідальності за збереження природних багатств; 

 Формування моральної активності особистості проявів чуйності, 

чесності, правдивості, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, 

толерантності, терпимості до іншого, миролюбності, готовності допомогти 

іншим, обов’язковості, ввічливості, делікатності, тактовності; вміння 

працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення; протистояти 

виявам несправедливості, жорстокості; 

 Виховання особистості, яка володіє системою елементарних 

мистецьких знань, адекватно сприймає художні твори, здатна збагнути та 

виразити власне ставлення до мистецтва, прагне та вміє здійснювати творчу 

діяльність у мистецькій сфері. 

Відповідно до завдань виховної роботи в ліцеї проводилась така робота: 

Патріотичне та національне виховання: 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  14.10.22 Флеш-моб «З днем захисників та захисниць» 24/2 

2.  07.12.22 
Відео-

колаж 
День хустки 24/1 

3.  25.01.23 

Онлайн 

урок -

діалог 

День Соборності України 32/2 
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4.  28.01.23 
Виховний 

захід 

День вшанування пам’яті полеглих 

під Крутами 
157/6 

5.  16.02.23 Фотоколаж 
До Дня Єднання «Нашого цвіту по 

всьому світу» 
17/1 

6.  20.02.23 
Презентаці

йний захід 
День Героїв небесної сотні 42/3 

7.  21.02.23 
Онлайн 

вікторина 
Міжнародний день мови 162/6 

8.  19.04.23 екскурсія 
Київський державний 

політехнічний музей 
25/1 

9.  26.05.23 
Віртуальна

мандрівка 

Літературна мандрівка «Україна в 

долі та творчості зарубіжних 

письменників» 

54/1 

 

Правове виховання: 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведенн

я заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  
25.11-

10.12.22 

Години 

спілкуванн

я 

Всеукраїнська акція «16 днів проти 

насильства» 
183/10 

2.  08.08.22 
Виховні 

години 
До Дня безпечного інтернету 192/10 

 

Естетичне виховання: 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведенн

я заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  01.09.22 зустріч Перший дзвоник «Зустріч друзів» 203/10 

2.  
24.10.22 Виставка Міжнародний день шкільних 

бібліотек 
фейсбук 

3.  22.02.23 Відеотур Декада партнерства і комунікації фейсбук 

4.  

02.05.23 Презентац

ійний 

захід 

Євроінтеграція. Правові держави 

ЄС 

27/2 

5.  16.06.23 Зустріч Свято останнього дзвоника 117/4 

 

Збереження життя та здоров’я: 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  

07.09-

13.09.22,  

12.12.22 – 

16.12.22,  

24.04.23- 

28.04.23 

Бесіди 

Тижні безпеки з основ безпеки 

життєдіяльності (алгоритми та 

правила поводження під час 

тривоги, правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами і 

т.д.) 

205/10 
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2.  05.10.22 
Виховна 

бесіда 

Ні!- шкідливим звичкам. 

Запобігання вживанню алкоголю, 

наркотиків та інших шкідливих 

речовин 

184/10 

3.  14.11.22 Бесіда 

Правила переміщення в темну 

пору доби при відключенні 

електропостачання 

201/10 

 

Моральне виховання 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія (к-

ть учнів/ 

вчителів) 

1 12.05.23 
Поетичний 

альбом 
Мати – берегиня роду 37/1 

З метою профілактики шкідливих звичок та формування здорового 

способу життя класні керівники регулярно проводять з учнями групові та 

індивідуальні бесіди про шкідливий вплив тютюну, алкоголю та наркотичних 

засобів на людський організм. 

Участь учнів та вчителів у заходах районного рівня: 

№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Організатор 

заходу,  
Місце проведення 

Форма проведення, назва 

заходу 

1.  
03.10.22-

14.10.22 
Деснянське РУО Ліцей №18 

Благодійна акція "Привітай 

воїна" 

2.  
14.12.22-

24.12.22 
Деснянське РУО Ліцей №18 

Благодійна акція «Зігрій 

воїна» 

3.  13.04.23 Деснянське РУО Парк «Деснянка» Великодній ярмарок 

4.  18.05.23 Деснянське РУО 
ART – платформа 

«Даринок» 
Ярмарок до Дня вишиванки 

 

У зв’язку з воєнним станом в країні, перебоями з електропостачанням у 

листопаді-лютому, частина заходів, які були заплановані у річному плані, не 

була проведена. 

Розділ ІV. Управлінські процеси закладу освіти 
 

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності 

неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та 

основні кроки задля їх досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що 

містить визначення цінностей, які сповідує заклад. 
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Тому в березні 2023 р. були внесені певні корективи до Стратегії 

розвитку ліцею на 2021-2026 рр. (протокол педради № 8).  

Ліцей у цьому навчальному році працював за освітніми програмами, 

складеними відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України № 

1493 від 28.11.2019 року « Про внесення змін до типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» та № 405 від 20.04.2018 року 

« Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої 

освіти ІІ ступеня». 

У 2022-2023 навчальному році наш ліцей працював за річним планом, 

затвердженим за засіданні педагогічної ради, що включав розділи із 

управлінської діяльності, навчально-виховної, навчально-методичної та 

виховної робіт, фінансово-господарську діяльність закладу.  

Річний план  роблений відповідно до Стратегії розвитку та освітньої 

програми, є основним робочим документом для організації повсякденної 

діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає 

реалізацію чотирьох основних напрямків роботи внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи 

оцінювання освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської 

діяльностей. Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему 

планування.  

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі 

освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти,  що 

включає критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності 

керівних працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення 

академічної доброчесності, інклюзивного навчання тощо. Підсумки 

самооцінювання у цьому навчальному році ми проводили за допомогою 

системи Еvalued, доступ до якої був наданий Державною службою якості 

освіти України. На жаль, моніторинг освітньої діяльності протягом 2022-2023 

навчального року вдалось провести лише частково, що певною мірою 
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пов’язано з військовим станом - ліцей працював дистанційно (ні учні, ні 

батьки не відвідували заклад, не було безпосереднього спілкування учнів між 

собою). 

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне 

виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає 

перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому 

ліцеї функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої 

публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Прозорість та інформаційна 

відкритість».  

Найцікавіші події з життя ліцею висвітлюються також у соціальних 

мережах  Facebook, Instagram, TikTok, які є більш популярними серед учнів 

та батьків. 

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації 

педагогічних працівників. Вчителі Кулик Т.І., Горлач М.І., Кучерова Т.Ф., 

Пінчук О.Л. є активними членами вебспільноти освітян, працюючи на таких 

платформах, як «Всеосвіта», «На урок». Більшість педагогів розміщують свої 

відеоуроки на сторінці ліцею в YouTube. 

 

Управління розвитком та фінансами  

1. Ліцей не проводить збір коштів з батьків. 

2. У зв’язку з воєнним станом, фінансування ліцею у 2023 році обмежене;  

кошти на проведення ремонтних робіт відсутні. 

3. Уся інформація про надходження та використання отриманих коштів 

оприлюднюється на веб-сайті ліцею 

https://vsh18.jimdofree.com/прозорість-та-інформаційна-відкритість/ 

 

 

 

 


